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27 x X 2r )/4
Fir LA
1 = 1 =11
e T =5 -D(D) > ———e ’ (———),
27 X N2 xr xr
3.21 WEHH: T ICEREK
I x+»>0
F(x,y)={
0 x+ <0

KRR TCHR R, kS, H Ao, p) = F(x,—0) =0, F(-00,+0)=0, {H}

£(x, p) AR DI AR
#Hx+py>0, T xr+Av+p>0, b Ay ) =Flx+Axyp) =1,

Fix+ <0, MAx)=0. Br+Ar+ y<0if, Alx+Ax,»)=0;
Mx+Axv+ y>00, Ax+Ax,py)=1. Fibh Ay, ») < FAlx+Ax p).
i, A ) 5 cdEBE. B Ay, ) 5 pdERE.

(2) x+py<O0Omf
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lim A(x—Ax,p) =lm F(x,y—Ay)=0=Fx, ),
A0 A0

x+ py> 0,

lim A(x—Ax,p)=lm F(x,y—Ay) =1=F(x, 1),
A0 A0

JTL F(x, p) X ey p7eiEsk,

(3) A0, p) = Flx,—o0) =0, F+o0,400)=0.

(1 A0<E<2,0<n <2)= F2.2)— F(2,0)— £(0,2) + £(0,0) = —1,
FTEL A(x, p) AN A0 A R

3.23 W YERENLAREL (E,n) W%

1 . /8 T
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2 0)=92 (r+) 2T
0 He

K CE,n) (54T R £
e mo<r<Z, 0<p<Zn,
2 2
Flx,py)=AS <xrn<y)
x yl .
= jo jo S sin( 7+ s)dsdr
1 ¢
75.[0 [cot—cos(7+ y)]ar

=%[sin x+sin y—sin( x+ p)], Frih

0 (r<0)u(¥r<0)
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2 2 2

Flx, ) = %(sin xX+1—-cos.x) OSxS%,y>%
1 . Vs T

—(1+sin y—cos xr>—,0<p<—

2( v ») yV=r=3

1 >ﬂ >7r

xX>—, —

2772
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0 g

px,p) = {

(1) KR4,
(2)  SRAHR 5347 B 2L

(3) KAO<E<L0<n<2),

© P k LY k
. 34y - —3x -
fil: (1) L L ke dxdy 4'[0 e dx 5
Fibhd =12 ;
(2) x>0, py>0H,

A ) = [12e" ards =12([" e an( [ e ds)
“(1- e Y1-e ), Fi

Flry) = {(10— 11— x>0,7>0

He
(3) A0<E<1,0<n<2)
- A1,2) - 7(0,2) — (1,0) + 7(0,0)

=l—e? —et+ et

3. 25 W YERENLAREL (E,n) A% E KL

(4,0 = =
2T 7216+ x*)(25+ 1)
SR A B (E,m) 035 BE R
f: r; p(x, y)drdy
o0 ee} A
fit: = dd)
j—J—w7:2(16+}¢2)(25+y2) e
_ﬂjw i [ @ _4_,
r? 016+ 25+ 37 20

BrLl, 4= 20;
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Flx,p) = I j N2, 8)dtds
2OI J‘ atds
ol (164 2)(25+ 57)
20 dr v ds

v (rswe

= Lz(arclg— —)( czrcig— —)
T 4

3.26 v _HEREHLAAL (S, n) (K LR BN

4y O0<x<l0< p<l
P(X,}/)— O ;H;,—E:

® (D P(0<§<%,%<n<1);(2)P(<§=n);(3)P(§<n);(4)P(<§Sn)o

fift:

15

(1) P(O<§<— %<n <l)= j j4xya’xa’y 4J‘ xa’xj vay = P

(2) A& =n)= [[4xydicy=0;

3) A& <) = [[4ndedy= [ dryavae= | 20— e = %

<y

(4) P(é£n)=%

3.28 BL(&,n) M LR N
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IA
&
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ub—ﬁ
S
IA
<
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[\

p(x,p) =

oSN |-

h
[vF

RE B ESAADT .
#:

1 1 1 1
f{(§<5)u(77 <E)]=1—P(§ 25»77 25)

—1- Ej;p(x,y)dxdy: 1- Eg%‘m{y :g

3.30 — AL FAHMTFEE AT EANE, LS An Lo XA AAFR A3 fr CLUN),

BE(E,m) WA R K
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_e—0.0IA’ _6_0'01}/ +€—0.01(x+y) XZ O,J/Z 0

1
F(x,y)={0 T

KAL) 75 A R 120 AOMESR

figt
A& >120,n >120) =1- A& £120) U (n <120)]
=1-AE <£120)- An £120)+ A& <120, <120)
=1- /(1204 0,0) — F(,120+ 0) + A#(120+ 0,120 + 0)
— 1_(1_ 671.2)_(1_671.2) +(1 _2671.2 +€72‘4)
=7 %0.09

3.31 ¥ (1), po() WA — e SM A (KB E R A, hi
2x,p) = p () p, () + A1, p)
FA A AT B R A B A, ) T H R R A%
it #5 p(x, ) —HEoM B R, )
PNz 0,[ [ plo y)dredy=1
FEAEAE (DA, 2) < (0 2, (0 )] [ A p)dedy = 073535 2.
R, E&M (D, (2 W, W)
)2 0,[" " ple p)dedy=1
P, 1) R e 53 A (13 eR
L, A p(x, ) Bk — S A B RE RS A, ) 2675 BURF L4 0F () T (2)

3.32 W HERENLRE (S, n) BAT FAVE LR E, SKILFR .

2€*VV+1 1 1
(D plagy)y=1" 7 *7H7

0 HE

le_%(xz+'1/2) >0 < Oﬁx< 0 >0
@ ple) =17 SETEER

0 Hy

;xﬁ"’l()/—x)@’le’f O<x<y
(3> p(x, 1) =T (4)T(4,)

0 He
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; =g 2
fit: (D pé(x)=J; ——=—,(> 1) () =0,(x <)

wze—}/‘*'] — v+l
p0)= [ Tdi= e (> D () =002
(2) x>0,
0 1 s+ -
X)=| —e? ay = e’
r0=[ - ==
x < 0,
01 -Lotas [
x)=| —e? ay = e’
2: (%) L - y Ner
FRbd, p (x)_LeLj FE, p (y)—;eié
C N2 CrE N2
x/q—l © . .
3 p.()=——-| (-0 = e (x> 0)
i an@L T(4,)
2.(1)=0,(x<0)
2y () = [ 7 (= )y = 7 (5 0)
" T(A)T(4,) %0 T(k, +4,)

2,(»)=0,(r<0)

3.34 UEW]: ABENLARELE HI—ME @, W E SAERMBEHAZ K n 257,
ik & I AT RN

0 x<a

@m={

I ¥>a
wn Mgt (&,mMNKG AR ES N £ (0), F(x,p) -

Y ox<a W, Anp)=RAE<xn<)=0=FNF) - 4 x>a i,
A )=PE<axn<)=PM<)=FLXNF()) . FTLh, MNEEEH x5y, #HH
A )= ENF (), WESn ML,

3.35 UEH]: AREHIREE 5 A S, WBEEE e, AL =c)=1.
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F(x)=081. d1T A(—0)=0,,A(+0)=1, F(X)IEF. AiES:, PIULEHEE o, Hi

0 x<c¢

F(X):{O x>c
WAE=0)=1.

3.36 W _HERENLAL & (E,n) M S R ECN

1

— r+:<1
IU(J%,}O =\ J/

0 HE
&5 n & mMAL? FAAMHEK?

FT@/2V1X

e pe (=] == x|<1); (1) =0, x>1)

21/1—)/2
T

FE,  p, (1) = (v IED 2, (1) =0,(l y>Do

T pr, ) # p (0 p, () FIELE S n AR AL,
X p(x,p), pe (x), p, (V) RT xBECT p HGEMEEEL Wil £E = £n = £(En) =0

Hcov(E,m)=0, & 5n A,
3.41 VIR FER ARy (LUMN T BATW R A i

10 v~ 100
X

0 x<100

p(x) =

— 6 B TERCEIETFYME T 150 AN, ARSI — N R 2 2 /00
SARXRE T REE AR OE L DT (R AME TR AR i AT A BARSZ D

fift: BOXRPE A S, W

AE >150) = I-Egk—g

UL = ANIK RS T — 4g%ﬁmm1ﬁQ/)—8 o AT T A R A

3. 44 XFERIEARAL AN &, BRI ) AAEIX ] [@, O] N, SRERVRBRA) S S R 4

36 102


http://www.3che.com
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x=3/6y[n, dx= 2/1/3671)/ dy. B EMERLRE p,(x)=1/(b-a), a<x<b, fin
R BR EC

2 T 3 T 3
—a < y<—=/,
2, =3 (b-a) 33677 6 6
0 HE.
3.45 WHEHLAACE A V(O,1) 404, 3K || oA L o
ﬁzf?—: EIZOH#;
T
< Plr<é< e rdr.
AlE|<H=Pr<é<n= fxm

FITCA || fr 4 A1
(D) = J2im e (x20); A1) =0,(x<0).
3.46 WEREHLEHE M Ma,0) 5040, K & s,

. y=e'WRESr=h pdr=1/p-dy. 1 E WM M a,c*) 734, ?’Eﬁ:n—eé (K143

~(In y—a) } >0,
r=<0.

2, = {«/ﬁ@/ p{
3. 47 BHHLAERE FEAE—H IRIX 1A [, 6] LIHERII R T 0 COIIER S A5%5), oA Bk
Iy () X M [00) BRI BB ¢ = £ () ROOMATBR B & A 6 HOHAR
it B E AEAE—ATRIX I [@,6] LIRS KT 0, BFLL A7 (20 7™ Hs Tk sd, i T
1] E wm & &4 4 & . B L S W S A W K
F()=AE<0)=AF () <x)= A< F(x)= F (x), HEEM xS FTLL
¢ 5 EMISAT R BRI,
3.48 WBHNLAS S & 5 s, K E+n MAMHEEE. & (1D & 50 MM (a,6) &

(a, B) L0 4m, Ha<a <b< B (2) E5n 53Rl (-2,0) % (0,2) L3515y
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Hi, a>0o.
it (D p.()=1b-a)a<x<b;p,(¥)=0IE,

2, =B -a)a<x<f;p(1)=0, He.

Pen@ =] px=3)p,(Day

B J-min( x—a,f) 1

s (b= f—at)

= [min( x—a, ) —max(x-b,a)|/[(b-a(B-a)a+a<x<b+Pip., (D=0, K
B
2 p.(W)=lla~a<x<0p. (x)=0, HE,
p,(n=1al0<x<ap (r)=0, HE.

min( x+a,a)

Pen@ =] p.x=2) p,(Nay=| I ady

max( x,0)

= [min( x + 2, 2) — max( 1,0)]/ &>
—a<x<ap., (¥=0, AL

_a—y N
ﬂ2

3.49 WBENIAE & 5 n har, AR MAHIE A fr o A, L R ECh

LI I

pr)=— , (@>0)
2a
RKE+n B R
i _ _ L e
: Pg(X)—Pn(X)—Z—d'e g
Py (1) = prg (x=»)-p,(Vay,
x> 01,
» 1 EspikdPd
P (X)) = LO 17 exp{— S dy
1 0 XX , Ay o 22
:4a2 [Loe a dy+joe “ dy+Le “ dy
:L(“_“_r)e’%
da a
M < O,
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Xy 0 L= _yoxty

1 _pr - % 1 x
Py (D) =E[L€ dy+ L e a’y+J.0 e ay] =4_a(1_;)€

AT LA
Do (1) = 417<a+ e
3,50 WBEHLAEE & b5 n s, IRAKIRIRORTIOA A, JUA8E i KON

1

p(x) =
T

ﬁ%:g:%@+nMM%Mﬁ*ﬁﬁo
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= 1 1 1
= — a
Pea ) ":007'[2 1+ 1+(y—27 o
1 o 2x+y 2x-y)—-y
= 2 J.,w 2 - T ldx
"Ny +4) X +1 (r—p) +1
1 ®
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B 2
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P LA
2 1
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3,51 BBEBUARELE b5 Br, 4L i A

) re ™ x>0
x =
2 0 x<0

) ue ™ x>0
X)) =
Zn 0 x<0

G A > 0, > 00, K & o BT
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P (X) — J.O}r ue*lt(xf}/)kefi}’dy
— Hle—uxj':e—(l—u)ydy

= H%’ - l’t)[e_'ure_lx:l’l ” lJ
Nxe, A=u

x < 0,

p§+n (X) = O
3.53 WRHLAR & E 5y oy, #RM (0,1) L s, K|IE—n |5,
fit: —n N (=1,0) L0550 46, 35 3. 48(2) 41,

xr+1 —-1<x<0

P, (¥) =[min( x+ LI) —max(.x0)] = {1 —y 0<x<l

10 < r<lif, | E—n |05 5
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- (4 0+ [ (1=t =20 ¢

BTEL| & —n |3 Ai a8 ok
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3.54 WhINLAZE & Hn Mo, pRMRANSEN A5 p 4RE A, SR E —n Mo
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d
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3.56 RN E Hn Mhar, Hop i BA R EOy
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2
_ xe_é x>0
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0 x<0

UEW] Em ik AN AV(0,1) 23 A
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n

PaN=2,p (= [" 12l e Oy ()t

é\%xzzu-ﬂ}g, )

1 _epee 5, 1
p§17(y)=ﬁﬂ€ylzj ”26 dl/= e é
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BTl En M MV(0,1) 73Aii o
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0 x<0
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%xz x>1
3.59 WHNLALEE 5 nar, #IRASECS A MIEEU i, :k% 5 T R A
fifk: {5 x> OfY,
Pey(9)= " peonz, 0 vl ay
n
1

— J‘Ow /12 e—/lxy e—/ly T d}/ —
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A

3.60 W HERENIAR R (&, n) KIS 70 A B R
1+ xp

1 1

pen={g [TIHIE
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EM: &5 Ao, AE2 Hn? T,

ik 1T p(r, ) # p () p, (¥), FTLEE AL, T

1 x>1
ool 1+ 2y
2 — —
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1 y>1
St 1+
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0 <0
1 x, y>1
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@ O<xpr<l
0 oy
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Zeosty —L<y<Z
() =1r 2 2
0 He
R EE,DE
7 2
fift : E&zjf x—cos’ xdr=0
%
, 2 1
DE = FE* = sz—COSZﬂJ’x:———
5 5 -[—% b4 12 2
3.62 WHINALE E HA %ISR
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0 He

sk £E 1% DE .
" EE zj;xzdx+.|.12,t(2—x)dx: 1,
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3.63 WhEHLAR§ & AT R ECh

0 xr<-1
F(x) =qa+ barcsin x -1<x<1
1 x>1

e w8 (@, b)), K £EYH DE .
fift: HH O3 AT R Ao 3 B
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1 1 1
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DE = £ = j- ,__jlxa’x

w/ "l-x )

3. 64 BEMLAZ B & HAT % R AL

/2
—'[0 sin>zdr=1/2 .

A e, x<0
(x) =
0, x<0

Hrba >1,B8>0, K% 4, £5 & DE .
W, 1= J‘:A'xa P = . J.Oﬁﬁaﬂyae*}’dy

- AR T(a +1),
i

1
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5

1
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2

1

Dn = En’ =J.Elsin277:xa’x=1/2o

2
3.67 Hy FHGUAERGEAT K Y 6, — MREEAENAEA ] &, RIEEN
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8 4 | 0.043945 4. 395 0. 036
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